Tab. 3. Podil kraji a CSR z republikovych uhrnt v zakladnich ukazatelich

Podil Kraje
Ukazatel zvuhrnu Hl?vm Stfedo{ Jiho- |Zapado{Severo{ Vycho- |Jihomo; Seve- CSR
CSSR | mésto Cesky | Cesky| Cesky | Cesky | doCesky | ravsky romo-
CSR |Praha y y y y y Y ravsky
Rozloha CSSR 0,4 8,6 8,9 8,5 6,1 8,8 11,7 8,7 61,7
CSR 0,6/ 14,01 144 13,8 9,9 14,2 19,11 14,0({100,0
Uhrn obyvatelstva CSSR 7,71 75| 45 5,8 7,6 82| 13,4 126 67,3
CSR 11,5 11,2 6,7 8,6 11,3 12,1 19,8 18,8/100,0
z toho: v produkt. véku CSSR 7,5 74 4,5 5,8 7,7 8,0 13,11 12,9| 66,9
CSR 11,3 11,0 6,7 8,7 11,5 11,9 19,6] 19,3(100,0
v poprodukt. véku |[CSSR 10,1 8,71 4,9 5,6 7,2 9,1 14,6] 11,6 71,8
CSR 14,1 121 6,8 79[ 10,0 12,6 20,3| 16,2(100,0
Ekonomicky aktivni obyv. [CSSR 8,1 76| 4,6 59 8,0 8,4 13,3 12,4| 68,3
CSR 11,8 11,2 6,7 8,7 11,6 12,3 19,5 18,2(100,0
z toho: Zeny CSSR 8,5 76| 4,6 6,0 8,0 8,6 13,5 12,4 69,2
CSR 12,3] 10,9 6,7 8,6 11,6 12,5 19,5 17,9]100,0
Trvale obydlené domy CSSR 3,0 99 5,2 5,3 6,4 9,5 15,3 10,7| 65,3
CSR 46 15,1 8,0 8,2 9,7 14,6/ 23,4 16,4(100,0
z toho: rodinné domky” CSSR 2,00 10,2 5,2 49 54 9,6 16,0{ 10,1] 63,4
CSR 3,2 16,1 8,2 7,7 8,6 15,1 25,21 15,9(100,0
Trvale obydlené byty CSSR 9,1 8,01 4,7 6,2 8,3 8,6 13,4 12,9] 71,2
CSR 12,8 11,3 6,6 8,7 11,6 12,1 18,8 18,1(100,0
z toho: druzstevni CSSR 9,7 53| 47 6,1 6,6 7.4 14,8] 16,4 71,0
CSR 13,7 75| 6,7 8,6 9,3 10,4 20,8 23,0(100,0
Obcas obydlené byty CSSR 04 17,61 12,2 10,0f 151 19,0 9,4 6,5 90,2
CSR 0,5 19,5 13,5 11,1 16,8 21,0 10,4 7,2|100,0
Trv. obydl. byty z vystavby:
do roku 1919 a nezj. CSSR 11,00 11,0f 6,3 7,71 13,2 11,4 14,1 11,0] 85,7
CSR 129 128 74 9,00 154 13,3 16,4 12,8(100,0
1946 - 1960 CSSR 5,1 6,5 3,2 4,8 4,3 6,3 12,2| 15,7 58,1
CSR 8,8[ 111 5,6 8,3 7,3 10,9 21,01 27,0({100,0
1961 - 1970 CSSR 6,4 57 4,3 6,0 6,4 6,8 11,8 16,0|] 63,4
CSR 10,1 89| 6,8 9,5 10,0 10,8 18,7 25,2(100,0
1971 - 1980 CSSR 6,7 71 5,0 54 8,3 8,3 13,6/ 11,8 66,2
CSR 10,1 10,7 7,6 8,2 12,6 12,5 20,5 17,8(100,0
1946 - 1980 CSSR 6,2 6,4 4,4 55 6,6 7,3 12,6 14,2| 63,2
celkem CSR 9,8/ 10,2 6,9 8,6 10,5 11,6/ 20,0] 22,4[(100,0

R podily jsou téméf shodné s podily trvale obydlenych byt( v rodinnych domcich




